



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话: (62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 LtIdr

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106304026

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



台湾佛教慈济基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

逆境，是非来临，
心中要持一
「宽」字。

恭录自证严法师开示语



https://guojiribao.com/

马鲁夫副总统希望海外侨民和睦相处

6月13日，马鲁夫副总统在乌兹别克斯坦首都塔什干(Tashkent)的印尼大使馆出席民族对话会。他希望在国外的印尼侨民保持和谐及和睦相处。



副总统

在塔什干会见印尼侨民

希望大家和睦相处 面临大选不造成民族分裂

【本报讯】马鲁夫副总统向旅居乌兹别克斯坦(Uzbekistan)的印尼公民嘱咐称，希望他们在海外保持和谐及和睦相处，尤其是在面临2024年大选期间。

马鲁夫副总统于6月13日在塔什干(Tashkent)的民族对话会节目中表

示，旅居海外的同胞必须保持团结，在面临2024年大选议程，不要由于选举总统和政党的区别造成分裂。

他说：“印尼民众在外国必须保持和谐、团结、和睦相处及互相帮助。在2024年大选的议程中，不要由于选择的总统

候选人或政党有区别而造成民族分裂。”

政治的选择有区别是正常的，因为每一位印尼公民在每次大选活动中都拥有选举权。重要的是要促使选举的差别不会造成社会民众的纠纷。他说：“我们选择不同的总

统候选人是没问题的，不要吵架，千万不要分裂。我们以欢欣的心情庆祝民主活动成功，并远离敌对的态度。”

马鲁夫也叮嘱大家在2024年大选期间不要散布假新闻。他说：“我们继续筛选正确的信息，避免

假新闻及发生冲突。我们必须谨慎小心。”

如悉，大选活动将于2024年2月14日在全国各地同时举行，即选举总统、副总统、国会议员、省区议员、市县区议员、地方首长及地方代表理事会议员。(Ing)

牛头党驳斥关于政治合同传闻

甘贾尔成为总统候选人并未签订“合同”

【本报讯】斗争民主党中央理事会对于所谓“甘贾尔被推举为总统候选人签署了政治合同”的传言作出回应。

据悉，该传言首先是由印尼团结党政治家、社交媒体活动家阿德·阿尔曼多(Ade Armando)传达的。据称，“政治合同”有四项条件，其中一项是，如果甘贾尔成功当选2024年至2029年届总统，关于组建内阁的事必须由斗争民主党安排。

斗争民主党中央理事会主席赛义德(Said Abdullah)于6月13日驳斥了上述政治合同的传闻。他称，散布该传言的人胡说八道！就如同布鲁图斯(Marcus Junius Brutus)一样。看来此人似乎拥护甘贾尔，背地里却要甘贾尔陷入与斗争民主党的纠纷中。

据了解，传说中的“布鲁图斯”是古罗马的一位元老，公元前44年3月15日，布鲁图斯与Gaius Cassius Longinus率领一群人刺杀当时的古罗马统治者尤利乌斯·凯撒

(Julius Caesar)。赛义德强调称，他对上述传言不会袖手旁观，他强调目前全体干部们都坚决支持甘贾尔成为2024年总统候选人。他表明，他就此事查明了这些人散布上述传言的政党，这种行为反而破坏了友好的气氛。

赛义德就有关政治合同的说法感到诧异，他认为甘贾尔本来就是斗争民主党主要干部，并自从甘贾尔攻读迦查玛达大学(UGM)时期就已崇拜梅加瓦蒂。

赛义德认为，甘贾尔与斗争民主党的唯一“政治合同”就是为实现全国人民福利的理想。他说：“我确定及1000%保证，如果甘贾尔当选总统，绝对没有什么政治合同。”

此前，甘贾尔于6月12日在中爪省劳工与移民局办公处也强调，组建内阁，提选部长，完全是总统的特权。他说：“内阁部长当然由总统指定，这是总统的特权。”

(Ing)

总统：警惕利用数字科技犯罪行为

假新闻乃至网络赌博威胁民族统一性及完整性

【本报讯】佐科维总统于6月13日在雅加达国军总部主持数字扫盲活动时表示，散布假新闻、网络诈骗、网络赌博乃至基于数字的激进主义，都是威胁民族统一和完整性的不法行为。

佐科维指出，我国的数字科技迅速发展，然而却出现负面的内容及网络罪案。他说：“针对散布假新闻、网络欺诈案、非法赌博案、儿童性剥削、网络欺凌、仇恨言论、基

于数字的激进主义，我们都必须保持警惕，因为这一切威胁着印尼民族的统一性和完整性。”佐科维说明称，政府持续努力促使全国各个角落具有网络连通性。直至2022年底，全国1万2548个乡村将获得4G信号的连通性。他认为，实施上述大型的数字转型无非是为支撑广大民众的生产力。然而随着该迅速发展就须为民众发布积极内容的管理做好准备。

【本报讯】国警总部公关主任拉马丹准将(Ahmad Ramadhan)表示，关于贩卖人口犯罪(TPPO)案件一事，需要得到政府的认真关注，尤其对以海外工作为诱饵的贩卖人口犯罪案件，全国各地还是频繁发生，因此在劳工领域方面的确需要做全面的整顿。日前在雅加达其办事处

拉马丹准将于6月12日在雅加达说，从2023年

于数字的激进主义，我们都必须保持警惕，因为这一切威胁着印尼民族的统一性和完整性。”

佐科维说明称，政府持续努力促使全国各个角落具有网络连通性。直至2022年底，全国1万2548个乡村将获得4G信号的连通性。他认为，实施上述大型的数字转型无非是为支撑广大民众的生产力。然而随着该迅速发展就须为民众发布积极内容的管理做好准备。

(Ing)

TPPO 逮捕 212 名贩卖人口罪犯

警方接受 190 份报告 解救 824 名受害者

6月5日至11日或在7天之内，不论在刑事侦查部或是在警区，TPPO处理特别工作组共收到了190份报告，结果有212人被定为嫌疑犯。

众所周知，有关贩卖人口犯罪案件事项，国警总警长里斯迪约上将(Listyo Sigit Prabowo)按照佐科维总统的指示，成立

了TPPO特别工作组，结果共有824名受害者被解救，或是成功阻止他们到国外非法工作，受害者除了成年人也有儿童。

详细来说，成年女性受害者370人，女童有42人，成年男性389人和男童23人，加起来共有824人。

最初，这些受害者被

诈骗犯游说，在国外能得到高薪工作，说是当商店员工或餐厅员工。但到了国外之后，受害者有的当了家佣、水手或卖身等，其中157人当了家佣，3人当了水手，24人当了妓女。

其中，在2023年6月5日至11日期间，警方在楠榜省一家房屋展开搜查行动，结果查到共有24名来自西努省的女性，想通过非法途径送到中东国家打工。(Sm)

DIPERPANJANG

Blossom San Francisco

Valid untuk Penerbangan CI016

DISKON 15%

Khusus untuk keberangkatan Jakarta/Denpasar

Periode Pembelian: 14 Jun - 31 Jul 2023
Periode Keberangkatan: 1 Sep - 30 Nov 2023

Pembelian melalui travel agent kesayangan Anda atau via Website www.china-airlines.com/sea/id dan Mobile Apps China Airlines

JAKARTA +6221 2510 789 | DENPASAR +62361 935 7298